



पाकिस्तान महिला क्रिकेट टीम की कप्तान फातिमा सना अपने पिता का निधन हो जाने के कारण गुरुवार को दुबई से स्वदेश लौटी।
- फातिमा सना

पाक महिला क्रिकेट टीम की कप्तान, अपने पिता के निधन के बाद स्वदेश लौटती हुई।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



रोहित शर्मा

टाटा संस के पूर्व चेयरमैन और भारत के सबसे मशहूर कोचबारी नेताओं में से एक रतन टाटा का बुधवार रात 86 साल की उम्र में मुंबई के एक अस्पताल में निधन हो गया। टाटा संस के चेयरमैन एन चंद्रशेखरन ने उनके निधन की पुष्टि करते हुए टाटा को दोस्त, गुरु और

क्या आप जानते हैं?... 1958 में हुए राष्ट्रमंडल खेलों में मिल्खा सिंह ने 400 मीटर की दौड़ में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर भारत को पहला स्वर्ण पदक दिलाया। इस रिकॉर्ड को आज तक कोई भी भारतीय नहीं तोड़ पाया।

पाकिस्तान में इंग्लैंड ने मचाई तबाही

भारत का 20 साल पुराना रिकॉर्ड ध्वस्त

मुल्तान, 10 अक्टूबर। इस मैच के दौरान इंग्लैंड ने भारत का 20 साल पुराना रिकॉर्ड ध्वस्त कर डाला है। पाकिस्तान में किसी विजिटिंग टीम द्वारा सबसे बड़ा स्कोर खड़ा करने का रिकॉर्ड इस टेस्ट मैच से पहले भारत के नाम दर्ज था। भारत ने इसी मैदान पर 2004 में पांच विकेट पर 675 रनों पर पारी घोषित की थी। ये वही टेस्ट मैच था, जिसमें वीरेंद्र सहवाग ने ट्रिपल सेंचुरी लगाई थी और सचिन तेंदुलकर 194 रनों पर नॉटआउट लौटे थे। इंग्लैंड ने मुल्तान टेस्ट में पहली पारी सात विकेट पर 823 रनों पर घोषित की।

टेस्ट क्रिकेट का 2553वां मैच रिकॉर्ड बुक में हमेशा अपना विशेष स्थान बनाए रखेगा क्योंकि इंग्लैंड ने पाकिस्तान के खिलाफ यहां खेले जा रहे मैच में अपनी पहली पारी सात विकेट पर 823 रन बनाकर समाप्त घोषित करके कुछ नए रिकॉर्ड बनाए। यह टेस्ट क्रिकेट में केवल चौथा अवसर है जबकि किसी टीम में 800 से अधिक रन बनाए। यह टेस्ट क्रिकेट में चौथा बड़ा स्कोर भी है। रिकॉर्ड श्रीलंका के नाम पर है जिसने 1997 में भारत के खिलाफ छह विकेट पर 952 रन बना कर अपनी पारी समाप्त घोषित की थी। श्रीलंका ने तब टेस्ट क्रिकेट में सर्वोच्च स्कोर के इंग्लैंड के रिकॉर्ड को तोड़ा था जिसने 1938 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ अपनी पारी सात विकेट पर 903 रन बनाकर समाप्त घोषित की थी।

इंग्लैंड ने इससे पहले 1930 में वेस्टइंडीज के खिलाफ 849 रन बनाए थे। जो रूट ने 262 रन बनाकर अपने करियर की सर्वश्रेष्ठ पारी खेली। इस दौरान वह इंग्लैंड की तरफ से टेस्ट क्रिकेट में सर्वाधिक रन बनाने वाले बल्लेबाज बने। उन्होंने एलिस्टेयर कुक को पीछे छोड़ा। वह टेस्ट क्रिकेट में सर्वाधिक रन बनाने वाले बल्लेबाजों की सूची में सचिन तेंदुलकर, रिकी पॉइंटिंग, जाक कैलिस और राहुल द्रविड़ के बाद पांचवें स्थान पर पहुंच गए हैं।

हैरी ब्रूक ने 317 रन की बड़ी पारी खेली जो टेस्ट क्रिकेट में किसी एक पारी में सर्वाधिक व्यक्तिगत स्कोर की सूची में संयुक्त रूप से 20वें नंबर पर है। वह टेस्ट क्रिकेट में तिहरा शतक बनाने वाले इंग्लैंड के छठे बल्लेबाज बन गए हैं। यह 1990 में ग्राहम गूच के भारत के खिलाफ लगाए गए तिहरे शतक के बाद पहला अवसर है जबकि इंग्लैंड के किसी बल्लेबाज ने यह उपलब्धि हासिल की।



रूट और ब्रूक ने 454 रन जोड़े जो इंग्लैंड की तरफ से टेस्ट क्रिकेट में चौथे विकेट के लिए सबसे बड़ी साझेदारी है। सबसे बड़ी साझेदारी का रिकॉर्ड श्रीलंका के कुमार संगकारा और महेश जयवर्धने के नाम पर है जिन्होंने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ 2006 में 624 रनों की साझेदारी की थी। पाकिस्तान के छह गेंदबाजों ने 100 से अधिक रन लुटाए। यह टेस्ट क्रिकेट में केवल दूसरा अवसर है जबकि छह गेंदबाजों ने एक पारी में 100 से अधिक रन दिए। इससे पहले 2004 में जिंबाब्वे के गेंदबाजों ने श्रीलंका के खिलाफ यह रिकॉर्ड बनाया था।

भारतीय खेल जगत ने रतन टाटा को श्रद्धांजलि दी

नई दिल्ली, 10 अक्टूबर। भारतीय खेल जगत ने देश के सबसे सम्मानित उद्योगपतियों में से एक रतन टाटा के निधन पर दुख व्यक्त किया और उन्हें भावभीनी श्रद्धांजलि दी है। ओलंपिक पदक विजेता गगन नारांग ने अपनी श्रद्धांजलि में रतन टाटा के प्रति गहरा सम्मान और आदर व्यक्त किया। उन्होंने टाटा की दयालुता, बुद्धिमता और ईमानदारी पर प्रकाश डाला।

नारांग ने केवल वित्तीय सफलता से परे देखने के लिए रतन टाटा की प्रशंसा की। उन्होंने प्रोपकार, शिक्षा, स्वास्थ्य सेवा और विभिन्न क्षेत्रों के लिए समर्थन के माध्यम से सामाजिक बेहदारी के लिए उनकी दीर्घकालिक प्रतिबद्धता का जिक्र करते हुए कहा, रतन टाटा जी ने मुझे से परे, लोगों और भारत के भविष्य में निवेश किया। रतन टाटा 1991 से 2012 तक टाटा संस और टाटा समूह के अध्यक्ष रहे एवं टेटली, जगुआर लैंड रोवर और कोरस जैसे महत्वपूर्ण अधिग्रहणों के माध्यम से भारतीय समूह को वैश्विक मंच पर विस्तारित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। भारत में स्वास्थ्य सेवा और शिक्षा में महत्वपूर्ण योगदान के साथ उन्हें उनके प्रोपकार के लिए भी जाना जाता था।

भारत के एथलेटिक्स में पहले व्यक्तिगत ओलंपिक स्वर्ण पदक विजेता नीरज चोपड़ा ने रतन टाटा के गहन प्रभाव को स्वीकार करते हुए कहा, उनकी दयालुता और उदारता ने मुझे न केवल एक एथलीट के रूप में बल्कि एक इंसान के रूप में भी



प्रेरित किया। समाज और खेलों में रतन टाटा सर के योगदान को हमेशा संजोया जाएगा।

क्रिकेट के दिग्गज सचिन तेंदुलकर ने रतन टाटा की स्थायी विरासत पर विचार करते हुए कहा, जानवरों के प्रति उनके प्यार से लेकर प्रोपकार तक, उन्होंने दिखाया कि सच्ची प्रगति तभी संभव है जो जा सकती है जब हम उन लोगों की देखभाल करें जिनके पास खुद की देखभाल करने के साधन नहीं हैं। उनके नेतृत्व ने हम सभी पर एक अमिट छाप छोड़ी है। तेंदुलकर ने टाटा के साथ अपनी एक निजी तस्वीर भी साझा की। भारतीय टी-20 क्रिकेट टीम के कप्तान सूर्यकुमार यादव एवं रोहित शर्मा ने भी

रतन टाटा को श्रद्धांजलि दी। रोहित शर्मा ने कहा, वे भारतीय उद्योग जगत के दिग्गज और उससे भी बड़े इंसान थे। उनका योगदान व्यापार से कहीं आगे तक फैला हुआ था। उन्होंने लोगों के जीवन में बदलाव लाया और यही बात मुझे उनकी सबसे ज्यादा पसंद आई।

भारतीय ओलंपिक संघ की अध्यक्ष और सबसे सफल टैक और फोल्ड एथलीटों में से एक पीटी उषा ने भी रतन टाटा के निधन पर शोक व्यक्त किया। उन्होंने कहा, एक अग्रणी, एक प्रोपकार और समाज के लिए एक उदार प्रोपकार, उन्होंने बाधाओं को तोड़ा और अपने नेतृत्व के साथ नए मानक स्थापित किए। उनकी आत्मा को शांति मिले।

शतरंज के दिग्गज विश्वनाथन आनंद ने शतरंज को बढ़ावा देने में रतन टाटा की गहरी भागीदारी पर विचार करते हुए कहा, टाटा समूह भारत में शतरंज का एक प्रमुख प्रवर्तक रहा है और मैं व्यक्तिगत रूप से उनकी दृष्टि का बहुत आभारी हूँ। वे खेल और भारतीय एथलीटों के सच्चे समर्थक थे। उल्लेखनीय है कि रतन टाटा का बुधवार देर रात मुंबई के ब्रीच कैन्डी अस्पताल में 86 वर्ष की आयु में निधन हो गया। भारतीय उद्योग, खेल और समाज में रतन टाटा के योगदान को याद करते हुए गुरुवार को उनका राजकीय सम्मान के साथ अंतिम संस्कार किया गया। महाराष्ट्र सरकार ने रतन टाटा के सम्मान में एक दिन का शोक घोषित किया है।

बॉर्डर-गावस्कर : ऑस्ट्रेलिया को लग सकता है तगड़ा झटका कैमरन ग्रीन नहीं कर पाएंगे गेंदबाजी



नई दिल्ली, 10 अक्टूबर। ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेट टीम को इस साल के अंत में बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी की मेजबानी करनी है, जहां भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच कुल पांच टेस्ट मैच खेले जाने हैं। इस टेस्ट सीरीज से पहले टीम मिलेक्सन को लेकर ऑस्ट्रेलिया को एक बड़ा झटका लग सकता है। ऑस्ट्रेलियाई ऑलराउंडर कैमरन ग्रीन बॉर्डर-

कर पाएंगे। ग्रीन को न्यूजीलैंड जाना होगा, जहां वहां स्ट्रेस फ्रैक्चर की रैडिकल सर्जरी कराएंगे। जिसके चलते वह पूरा समर सीजन क्रिकेट मैदान से दूर रह सकते हैं। 25 वर्षीय ग्रीन मेलबर्न और सिडनी टेस्ट तक शायद टीम में वापसी करें, लेकिन फिफाल इसकी उम्मीद भी कम ही नजर आ रही है। स्कॉट बोलेड या फिर माइकल नेसेर ऐसे में ग्रीन को गावस्कर ट्रॉफी मिस कर सकते हैं। इतना ही नहीं वह ऑस्ट्रेलिया की ओर से पूरा समर सीजन मिस कर सकते हैं।

नाहन पेपर्स ने मंगलवार को अपनी एक रिपोर्ट में कहा था कि ग्रीन प्योर बैटर के तौर पर खेल पाएंगे। लेकिन बैक इंजरी के चलते गेंदबाजी नहीं

रिप्लेस कर सकते हैं। अगर ग्रीन सिर्फ बैटर के तौर पर खेलते तो उस्मान ख्वाजा के साथ उनसे पारी का आगाज करवाया जा सकता है। क्योंकि डेविड वॉर्डर के बाद से स्टीव स्मिथ ने पारी का आगाज किया है और उनका प्रदर्शन ओपन करते हुए कुच खास नहीं रहा है।

नडाल ने टेनिस को कहा अलविदा



नई दिल्ली, 10 अक्टूबर। टेनिस खिलाड़ी राफेल नडाल ने आखिरकार अपने करियर को अलविदा कह दिया है। इस दिग्गज खिलाड़ी ने गुरुवार को इंस्टाग्राम पर वीडियो शेयर करके फैंस से ये जानकारी शेयर की है। राफेल नडाल ने वीडियो में बताया कि उन्होंने बहुत सोचकर ये फैसला किया है। उनके करियर का आखिरी मैच डेविड से कप का

फाइनल होगा। ये वही टूर्नामेंट है जहां से उन्होंने अपने करियर की 2004 में शुरुआत की थी। उन्होंने करियर में साथ ही उन्होंने अपनी पत्नी लॉगो को धन्यवाद दिया। उन्होंने विरोधियों को भी धन्यवाद दिया जिन्होंने साथ-साथ-साथ उनके करियर का लंबा समय बिताया। नडाल ने रोजर फेडरर और नोवाक जोकोविच के साथ बिताए पलों का वीडियो शेयर किया। उन्होंने अपनी मां को धन्यवाद कह, नडाल ने कहा कि मां के त्याग के कारण वह यहां तक पहुंच पाए हैं। साथ ही उन्होंने अपनी पत्नी लॉगो को भी शुक्रिया कहा जो कि 19 साल से उनके साथ हैं। नडाल के मुताबिक उनके अंकल ने करियर में अहम भूमिका निभाई जिनके कारण उन्होंने टेनिस खेलना शुरू किया था।

स्टर्नहेगन भावनगर पोलो ट्रॉफी : वी पोलो ने आरपीसी/कैवेलरी को 10 गोलों से हराया



जयपुर, 10 अक्टूबर। स्टर्नहेगन भावनगर पोलो ट्रॉफी (08 गोल) टूर्नामेंट में रामबाग पोलो मैदान पर वी पोलो और आरपीसी/कैवेलरी के बीच शाम 4.30 बजे मैच खेला गया जिसमें आरपीसी/कैवेलरी को 6.5 गोलों के मुकाबले वी पोलो ने 10 गोलों से हराया। जबकि आरपीसी को 1/2 अंक का गोल मिला हुआ था। वी पोलो टीम की ओर से

निमित मेहता ने 1, गौरव सहगल ने 3, अंगद कलान ने 3, गेरेडो मांजिनी ने 3 गोल किये वहीं आरपीसी/कैवेलरी में कैप्टन एआरएस वारिच ने 2, लेफ्टिनेंट कर्नल विशाल चौहान ने 1, रणशेखर सिंह चैयारपर्सन रोशानी यनजोन 2 गोल अपनी टीम के लिए किये। मैच के एप्पायर मार्टिन स्कोटीचीनी ओर अल्बेदी ओर रेफ्री वाटसन थे।

ग्रीस फुटबॉलर बाल्डॉक स्विमिंग पूल में मृत पाए गए



ग्राइफाडा (ग्रीस), 10 अक्टूबर। इंग्लैंड में जन्मे ग्रीस के अंतरराष्ट्रीय फुटबॉल खिलाड़ी जॉर्ज बाल्डॉक दक्षिणी एथेंस के फिलाफाड में अपने घर के स्विमिंग पूल में मृत पाए गए हैं। मीडिया रिपोर्टों के अनुसार पुलिस ने बुधवार को घटनास्थल पर 31 वर्षीय बाल्डॉक को होश में लाने का प्रयास किया लेकिन उसे होश में नहीं लाया जा सका और चिकित्सा आपातकालीन इकाइयों ने खिलाड़ी को मौत की पुष्टि की। पुलिस ने कहा कि मौत का कारण अज्ञात है। बाल्डॉक सात साल तक ब्लेड्स में रहने के बाद गर्मियों में टोस के पैनाथिनाइकोस क्लब में शामिल हुए थे।

देशवाल पीकेएल सीजन के लिए जयपुर पिक पैथर के कप्तान नियुक्त



जयपुर, 10 अक्टूबर। जयपुर पिक पैथर ने स्टार रेडर अर्जुन देशवाल को प्रो कबड्डी लीग (पीकेएल) के 11वें सीजन के लिए कप्तान बनाने की घोषणा की है। देशवाल ने आठवें सीजन में पिक पैथर में शामिल हुए थे। अर्जुन जल्द ही प्रशंसकों के बीच लोकप्रिय हो गए। उन्होंने अपने प्रदर्शनों ने टीम को सीजन नौ में ट्रॉफी जीतने और सीजन दस में सेमीफाइनलिस्ट बनने में मदद की। अर्जुन ने कप्तान ने टीम का कप्तान बनाये जाने पर कहा, मैं पीकेएल में एक और सीजन का इंतजार कर रहा हूँ, टीम कड़ी मेहनत कर रही है और मैं इस टीम को आगे ले जाने के लिए उत्सुक हूँ और उम्मीद है कि इस बार मैं जयपुर पिक पैथर को उनके तीसरे सिल्वरकेपर तक ले जाने में मदद कर सकूंगा। पिक पैथर का इस सीजन में पहला मुकाबला 20 अक्टूबर को गाचीबोवली इंडोर स्टेडियम में बंगाल वॉरियर्स के खिलाफ होगा।

गढ़वाल की चौथी जीत, तरुण सांधा का धमाल

नई दिल्ली, 10 अक्टूबर। डीएसए प्रीमियर लीग में गुरुवार को खेले गए उठा पटक वाले मुकाबले में तरुण सांधा ने भारतीय वायुसेना को 3-0 से हरा कर शानदार जीत दर्ज की। वहीं दिन के दूसरे मैच में गत विजेता गढ़वाल हीरोज ने हिंदुस्तान एफसी को कड़े संघर्ष में 2-1 से हरा कर लगातार चौथी जीत पाई। आज यहां अंबेडकर स्टेडियम में खेले गये मुकाबले में हिंदुस्तान एफसी को हराकर विजेता गढ़वाल 12 अंकों के साथ अंक तालिका में पहले स्थान पर बनी हुई है। गढ़वाल के लिए रोहन मनाउ और मिलिंद नेगी ने गोल किए। पराजित हिंदुस्तान का गोल थॉगमीलेन मिसाओ ने किया। पहले विजेता तरुण सांधा के गोल शीतल, साकिर अली और होकिप के नाम रहे।

विंडीज ने बांग्लादेश को 8 विकेट से हराया

महिला विश्वकप

शारजाह, 10 अक्टूबर। आईसीसी महिला टी20 वर्ल्ड कप का मुकाबला बांग्लादेश महिला राष्ट्रीय क्रिकेट टीम बनाम वेस्टइंडीज महिला राष्ट्रीय क्रिकेट टीम के बीच आज खेला गया। दोनों टीमों के बीच यह मुकाबला शारजाह के शारजाह क्रिकेट स्टेडियम में खेला गया। इस मुकाबले में वेस्टइंडीज की टीम ने बांग्लादेश को आठ विकेट से हरा दिया है। इसके साथ ही वेस्टइंडीज अभी भी सेमीफाइनल की रस में बनी हुई है। जबकि, बांग्लादेश का



सफर लगभग खत्म हो गया है। इस बीच टूर्नामेंट के 13वें मुकाबले में वेस्टइंडीज की कप्तान हेले मैथ्यूज ने टॉस जीतकर पहले

33 रन के स्कोर पर टीम की दो बल्लेबाज पवेलियन लौट गईं। करिश्मा रामहेकर की करिश्माई गेंदबाजी (17 रन पर चार विकेट) की बदौलत वेस्टइंडीज ने गुरुवार को यहां खेले जा रहे महिला टी-20 विश्वकप के 13वें मुकाबले में बांग्लादेश को 103 रन पर रोक दिया। वेस्टइंडीज की कप्तान हेले मैथ्यूज ने आज यहां टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का निर्णय लिया। अपने कप्तान के निर्णय को सही ठहराते हुए करिश्मा रामहेकर ने चार ओवर में 17 रन देकर बांग्लादेश के चार विकेट झटक लिये।

अंडर-19 वीनू मांकड़ ट्रॉफी में राजस्थान के कार्तिक शर्मा व मोहम्मद अनस के शानदार दोहरे शतक, राजस्थान-पॉडिचेरी रणजी मैच कल से

जयपुर, 10 अक्टूबर। आरपीसी एडहॉक कमेटी सदस्य विमल शर्मा के अनुसार नई दिल्ली में खेले जा रही बीसीसीआई की राष्ट्रीय अंडर 19 एक दिवसीय वीनू मांकड़ ट्रॉफी में राजस्थान ने अरुणाचल के विरुद्ध कप्तान कार्तिक शर्मा व मो अनस को दोहरे शतकों की सहायता से मैच में विशाल 499 रनों का रिकॉर्ड स्कोर बनाया व मैच में 338 रनों से रिकॉर्ड शानदार जीत दर्ज की। वीनू मांकड़ ट्रॉफी में अब तक कुल 6 दोहरे शतक लगे हैं जिसमें से राजस्थान के खिलाड़ियों द्वारा रिकॉर्ड 4 दोहरे शतक लगाए गए हैं।

अरुणाचल पारी 161 आल आउट : राजस्थान के गेंदबाज तोपिसभाटिया 13 /5 , नावेद 38 / 2 व हनी प्रयाग सिंह, आभास श्रीमाली व पर्व झालानी प्रत्येक 1-1 विकेट प्राप्त किये। राजस्थान - पॉन्डेचेरी का रणजी मैच : कल से जयपुर के सवाई मान सिंह स्टेडियम पर राजस्थान-पॉन्डेचेरी के मध्य रणजी मैच खेला जायेगा। मैच से पूर्व आज

व मो अनस ने तीसरे विकेट के लिए 484 रनों की रिकॉर्ड साझेदारी की। कार्तिक शर्मा नाबाद 225 रन 131 गेंद, 22 चोकेव 12 छक्के, मो अनस 247 रन 161 गेंद 25 चोकेव 12 छक्के।



स्टेट स्नूकर फाइनल दीपक व कामरान के बीच

जयपुर, 10 अक्टूबर। श्री मुरारी मेथानी स्टेट स्नूकर के फाइनल में भीलवाड़ा के दीपक करवा का मैच अजमेर के ओशिश कामरान से होगा। आज खेले गए पहले सेमीफाइनल में दीपक करवा ने अमित जैन को 62-61, 48-06, 68-45 से हरा फाइनल में प्रवेश किया। वहीं ओशिश कामरान ने पहली बार डीलकस कप खेले हुए अपने शानदार खेल का प्रदर्शन कर पिछली बार के उपविजेता सिमरनजीत सिंह (शंटी) को 61-41, 12-57, 70-22, 64-17 से हरा फाइनल में प्रवेश किया।

छत्तीसगढ़ से झों खेल पंजाब अगले राउंड में, उत्तराखंड ने राजस्थान को 5-0 से हराया

जयपुर, 10 अक्टूबर। जयपुर के विद्याधर नगर स्थित फुटबॉल मैदान पर राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वाधान में जारी राजमाता जीजाबाई राष्ट्रीय महिला फुटबॉल चैंपियनशिप के तीसरे दिन आज दो मैच खेले गए, ये मैच ग्रुप ई के अंतिम मुकाबले थे, संघ सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया की सुबह आठ बजे खेले गए पहले और निर्णायक मैच में पंजाब का मुकाबला छत्तीसगढ़ से था। इस रोमांचक और संघर्षपूर्ण मुकाबले में दोनों ही टीमों ने शानदार प्रदर्शन किया, पहले हाफ में दोनों ही टीमों गोल रहित रही लेकिन मध्यरात के बाद छत्तीसगढ़ की 7 नंबर जर्सी पहनी दिना ने 50 वे मिन्ट में



शानदार गोल करते हुए अपनी टीम को 1-0 की बढ़त दिला दी जो थोड़ी देर ही कायम रही पंजाब टीम की 9 नंबर जर्सी हरमिन कर ने 59 वे मिन्ट में शानदार गोल कर स्कोर बराबर कर दिया जो अंत तक कायम रहा, प्लेयर ऑफ द मैच पंजाब की गोलकीपर

दिव्या को चुना गया जिसे मुख्य अतिथि जगदीश बिश्नोई, डायरेक्टर, प्रोमैच ने चुनरी और मोमेंटो भेंट कर सम्मानित किया, दूसरे मैच में मेजबान राजस्थान का सामना उत्तराखंड से था जिसमें उत्तराखंड ने 5-0 से जीत हासिल की, विजेता टीम की तरफ

से मिताली ने 50 वे, 65 वे, 73 वे और 94 वे मिन्ट में चार गोल और अंजलि ने 9 वे मिन्ट में एक गोल किए, प्लेयर ऑफ द मैच उत्तराखंड की मिताली को चुना गया जिसे पधारे हुए अतिथियों की भी मीणा (हॉस्पिटल), संघ सचिव दिलीप सिंह शेखावत, महिला विंग चैयारपर्सन रोशानी टाक, वाइस चैयारपर्सन प्रतिभा मीणा ने सम्मानित किया। आज हुए ग्रुप ई के समापन में भाग लेने वाली चारों टीमों के खिलाड़ियों तथा टीम प्रबंधन और रेफरी, रेफरी एसेसर राजेश कुमार और मैच कमिश्नर मोहम्मद सलीम पटान को पधारे हुए अतिथियों ने चुनरी, सॉल और प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया।